
 
 

 

Проект „Multicultural Christmas and New Year wishes“ 

 

Участници от НУ „Св. С. Врачански“ – Враца 

Учениците от 1в клас с класен ръководител Лиляна Лазарова 

 

Партньори по проекта  

Ученици от държавите: Гърция, Франция, Чехия, Украйна, Испания, Великобритания, 

Турция, Полша, Румъния Италия, Молдова, Словакия, Норвегия, Грузия, Финландия, 

Литва, Финландия, Армения. 

 

За проекта 

Продължителността на проекта е два месеца и участниците в него желаят да посрещнат 

Коледа и Нова година по един забавен и творчески начин.  

 

Цели на проекта 

Да се използват родният и английският език, за да се напише Коледно пожелание. 

Да се изгради положително отношение към сътрудничеството при работа по обща тема. 

Да се популяризира културното и фолклорно наследство на страните партньори. 

 

Осъществени дейности 

Изработване на картички и надписването им на роден и английски език. 

Запознаване на партньорите чрез TwinSpace и представяне на училищата. 

Представяне на Коледните и Новогодишни традиции от всяка страна партньор. 

Изпращане на картичките по пощата до възможно най-голям брой партньори. 

Изработване на Коледно дръвче от получените картички с пожелания. 

 

Интегриране на ИКТ в учебния процес 

Създадените презентации на PowerPoint, документи, диаграми, таблици, общи работни 

листове в TwinSpace  бяха използвани в часовете по роден край и български език и 

обогатиха знанията на учениците за културата и традициите в другите европейски 

държави.  

Децата научиха, че могат чрез Интернет да се свързват с хора от далечни места и да 

обменят информация. Качени бяха клипове в Youtube, осъществени бяха видеовръзки  

между партньорите. 

 

Разпространение и оценка на въздействието на проекта 

Резултатите от проекта бяха представени пред родители, колеги и общественост, чрез 

групи и профили във Facebook, в сайта на класа и училището. Оценката на постигнатото 

въздействие беше извършена чрез анкета с участниците. Отговорите им показват 

задоволство, че са се запознали и са работили заедно с връстници от други страни. 

Желанието им е да продължат да общуват с тях и в бъдеще като научат английски език. 

Отговорите показват, че децата са готови да работят за повишаване на своите умения – 

езикови, художествени, музикални, за да се справят в мултикултурната среда на 

съвременна Европа. 

 

Въздействие върху педагогическите компетенции 

С цел привличане на колеги,  които досега не са работили по eTwinning проекти, работата 

по проекта бе споделена на педагогически съвет. Акцент се постави върху лесните 

инструменти на платформата при намиране на партньори и върху положителни аспекти от 

включването в такива проекти – създават се връзки между европейските учители, обменят 

се идеи, повишават се езиковите и уменията за работа с ИКТ, професионалният опит се 

обогатява. След завършване на проект всички се чувстват по-уверени в собствените си 

възможности и са готови за нови предизвикателства. 

 



  

  

  

  

  
         



  

 
 

  

  

  

 


